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Az uj kormány 
programmja.

Slmonyl Semadam minisz­
terelnök beszéde

Budapest, március 17. A nem 
zetgyülés mai ülését háromnegyed 
tizenegykor nyitotta meg Ha 
kovszky István házelnök, akinek 
bejelentései után Simonyi Sémá­
dén Sándor miniszterelnök mon­
dó ta el programrnbeszedét.

Nagy feladatok várnak reánk, 
mondotta, nem olyan szépek, mint 
amilyen nehezek. A nemzet fenn 
maradásainak alapfeltétele első­
sorban a gazdasági megerősödés. 
Eső és legfontosabb feladat a 
pénzügy és gazdasági ügyek ren­
dezése.

Ezután szólott a tisztviselői kar 
és minden fixhzctésos alkalmazott 
fizetésének rendezéséről. Minden 
garancia meg van orra, hogy a 
tervezett természetbeni ellátás ke­
resztül vihető lesz.

A munkáskérdésről szólva kije­
lentette a miniszterelnök, hogy ha 
a munkásságot, amelynek 95°/0-a 
csinálta a forradalmat, lemond a 
marxizmusról, az osztályharc jel­
szaváról és nemzeti alapra helyez­
kedik, akkor szeretettel fogadjuk 
magunkhoz és anyagi helyzetük 
javítására mindent megteszünk.

A pénzügyi kérdésekről szólva 
jelezte, hogy a pénzügyminiszter 
már ma beterje-zt nehány pénz­
ügyi javaslatot. Gazdasági életünkre 
rendkívül fontos pénzünk érteké­
nek helyreállítása. Óriási áldoza­
tokat fogunk a nemzettől kívánni. 
Most a pénzt is ide kell adni.

Az állami kiadásokkal a leg­
magasabb adóemeléssel is alig tu­
dunk lépést tartani. Mindenesetre 
nagy mértékben akarjuk igénybe 
venni az adózó képességet.

A hadsereget alkotmányosan 
kell kiépíteni. Egyedül a hadügy­
miniszternek legyen alárendelve. 
A fővezérség rövidesen meg fog 
szűnni.

A rendőrség helyzetéről szólva, 
kijelentette, hogy úgy a fővárosi, 
mint a vidéki rendőrség anyagi 
helyzetét javítani fogják.

A földreformot rövidesen a 
Ház ele terjesztik. Vissza kell 
térni az eiedoti agrár gondolat 
hős. — Azokat, akiknek n,ne- ;n 
földjük, földhöz kell juttatni a 
magantulajdonban levő nagybir­
tokok felosztásává!.

Ezután közölte, hogy Apponyi- 
tól hosszabb levelet kapott. Ar­
ról panaszkodik Apponyi, hogy a 
külföldi s különösen a párisi la­
pok magyarorezagi állítólagos tör­

vényéi lenes egyéni akciókkal fog­
lalkoznak és azt Írják, hogy Ma­
gyarországon a jogrend nincs 
helyreállítva. Így ő nem vallal 
felelősséget, hogy feladatának 
továbbra is megfeleljen.

— Zsidók csinálják! — kia­
bálták a miniszterelnök felé.

Ezután a tiszántúli választások­
ról beszélt 3 kijelentette, hogy a

tiszántúli választásokat 
csak az ősz folyamán 

lehet megejteni.
Korányi pénzügyminiszter az­

tán beterjesztette az indemnitás- 
ról, a bányailletékről és az osz­
trák-magyar bankjegyek felülbé­
lyegzéséről szóló javaslatokat. 
(A nemzeti sajtótudósitó telefon­
jelentése.)

Írásbeli parancsot küldött a ro­
mánokhoz, hogy azonnal szüntes­
senek be minden erőszakoskodást.
A felszabadult községekbe tegnap 
már be is vonultak a magyar 
nemzeti hadsereg osztagai.

Snrándon még bent vannak az 
oláhok.

Jelentkezés
a hajduvármegyel csendőr- 

tartalékba.
A csendőrtartalékba való fel­

vételre jelentkezhetnek 1898— 
1895. évi születésű évfolyambeli 
hadkötelesek.

Jelentkezők „hatóságí-igazol- 
vánnval* kötelesek előéletüket 
igazolni és a békekötés utáni ál­
landó hadsereg meg-zervezéséig, 
— de egy évnél nem hosszabb 
időre — szolgálati kötelezettséget 
vállalni.

Amennyiben 1898—1895. év­
folyambeli hadkötelesek nem je­
lentkeznének önként kellő szám­
ban. a csendőrtartalékba 1894— 
18-<4. évf. hadkötelesek lesznek 
8 heti tumusos szolgalatra be- 
hiva. Esetleges felvételre tehat 
ezen évfolyamokból szintén jelent­
kezhetnek.

Jelentkezés a vármegyeházán, 
(hátsó lépcső, II. emelet) naponta 
délelőtt 9 orakor, fenti parancs­
nokságnál.

Kötelességek és illetékek a je­
lentkezés alkalmával közöltéinek

A jelentkezés alkalmával csak 
az esetleg birtokukban levő ka­
tonai igazolványuk hozandók el. 

Debreczen, 19-0 márc. 17.
Szentgyörgyl, ezredes,

hajduvármegyel katonai parancsnok.

A Fővezórség intézkedésére továb­
biakig minden hétfőn, először folyó hó 
15-én Szombathelyről Debreczen be 
llszavonat-néven és minden csütör­
tökén, először f. hó 18-án Debrecsen- 
ből Szombathelyre Dunavonat-uíven 
indul egv-egy különvonat a szabadsá­
golt katonák s részben az utazni 
óhajtó polgári egyének részére is.

E vonatokon 11 kocsi a szabadságra 
menő katonák, 7 kocsi pedig a vasuta­
sok és polgári utasok részére van fenn­
tartva. Tisztek családtagjai a polgári 
kocsikban nyernek elh lyezést.

Polgári egyének a vonatokat csak 
megindokolt esetekben és a rendőrség­
től nyert igazolványok alapján vehetik 
igénybe. Ezeket az igazolványokat a 
jegyváltás elölt a pályaudvarparancsnok- 
tágnál kell láttamoztatni.

<F. vonatok menetrendjét holnapi szá­
munkban közöljük).

Aláirják-e a békét
Nemzeti sajtótudósitó telefon- ! 

lelentése. Budapest. Politikai kd­
ökben azt a kérdést feszegetik, 

mi lesz a hivatalos magyar állás­
pont, ha az antant nem enyhíti 
az elviselhetetlen magyar béke­
feltételeket. Beavatott helyen erre 
vonatkozólag a következő felvilá­
gosítást adtak: hogy mi lesz a 
magyar álláspont azt könnyű meg­
állapítani, csak vissza keli gon­
dolni azokra a kijelentésekre, 
amelyeket gróf Apponyi tett, ami­
kor visszament Parisba, apponyi 
kijelentette akkor, ha lényeges

módosítás nem történik a szer­
ződésen, ő azt semmi körülmé­
nyek között sem Írja alá.

Ez nem szemfényvesztés, ez 
komoly kijelentés és nincs kétség 
aziránt, hogy a békedelegáció sza­
vának fog állani, mintahogy ab­
ban sincs kétség, hogy a magyar 
nemzet a maga egészében Apponyi 
mögött áll és elsöpörné azt az 
államférfiul, aki módosítás nél­
kül vállalkoznék az ország szét- 
darabolasát jelentő okmány alá­
írására.

Felülbélyegzik a bankjegyeket.
Budapest, március 17. A hivatalos lap közli, 

hogy az Osztrák-Magyar Bank jegyeinek lebélyeg­
zése végett a kormány elrendelte a fővárosi és a 
vidéki pénzintézetek zárvatartását március 17. és 
18-án.

A postapénzt nem fogják felül bélyegezni.
Az osztrák-magyar bankjegyek felülbélyegzésé­

vel kapcsola ban az érték 50 százalékát visszatart­
ják és annak fejében 4 százalékkal kamatozó adó 
és Illetékmentes kötvényeket adnak vissza. A beté­
teket március 8-tól kezdődőleg zár alá vették.

A tőzsde zárva van (Nemzeti sajtótudósitó jelentese.)

Siettetik a román visszavonulást.
Budapest, márc. 17. A románok visszavonulását a Ti­

szántúlon siettetni kell, ezért Foch tábornagy távirati 
utasítást küldött a budapesti francia tábornoknak, aki 
tegnap Nagyváradra utazott, hogy ott az oláh hadveze- 
toséggel a katonai Intézkedéseket megbeszélje.

mm mi
Mint értesülünk, tegnap reggel 

8 órakor Vamospércsről és Nyir- 
ábrányból kimentek a románok. 
Tegnap reggel kevéssel nyolc óra 
után a vámospercsi és nyirábrá- 
nyi vasúti tisztviselő már jelentette 
a debrec/eni pályaudvari főnök­
ségnek az örvendetes eseményt. 
A két község különösen az utóbbi 
napok alatt rendkívül sokat szen­

vedett az oláh katonáktól. Vámos- 
peresen mindent összerabollak, 
a lábas jószagot csaknem egy 
szálig elvittek. Vámospércsen min­
den házba hat-nyolc román ka­
tona jutott, kik rendkívül durván 
viselkedtek, több leányt és asz- 
szonvt meghecstelenitettek. A Deb- 
reczenben időző ántant-misszió 
közbe is lepett és tegnapelőtt



eg tété ares 1930 március 18\ a

Március 27-ikén adják át a zászlót 
; a debreczeni háziezrednek.

— Az tEqyetértésl‘ tudósítójától.
Megírta az Egyetértés, hogy r 

városi tanács nagy ünnepsége 
keetében óhtjtja a debrecze 
gazdaközönseg által készite 
gyíniöü selvemzaszlót a debr 
czeni haziezrednek átadni. A t; 
naos b zoti.-ágot küldött ki Vargha 
Eiemér dr. főjegyző elnöklete 
alatt, ho.'y állapítsák meg a 
programmot.

Ez a bizottság kedden délután 
tarlót a meg ülését, amelyen a 
tanácsi kiküldötteken kívül meg­
jelen ek a debreczeni gazdak, az 
Arany János-társaság és az egye 
térni ifjus.ig képviselői.

Az értekezlet rm gállapodá-ai 
szerint a zászóál ad ás ünnepsége 
e hó. 27-én lesz, amennyiben ez 
a nap a kaionai paranc nokság- 
nak is megfelel, illetve amennyi­
ben akkorra a keretet meg lehet 
szervezni. A városnak és a gazda­
közönségnek az az óhajtása, hogy 
az átadas mielőbb történjék meg.

A programmot a kiküldöttek a 
következőkben állapították meg:

A haziezred katonái előre fel- 
állanak a Nagytemplom előtt lévő 
téren. A Nagytemplom terrassza 
a hatóságok és egyházak kép­
viselői részére lesz fentartva.

10 órakor gyülekezés a város­
háza nagytermében.

Feltizenegyórakor fölvonulás az 
ünnepség színhelyére.

Elől mennek lovasrendőrök 
díszben. U.anuk Debreczen város 
és Hajduvármegye hajdúi díszben 
a város és a vármegye zászla­
jával.

Magyar ruhás hölgyek, ezek 
kö/ött azok, akik reszt vettek a 
zászló készítésében. A hölgyek 
közt viszik az átadandó zászlót. 
Hölgyek, azután egyházak, a vá 
rosi tanács, a vármegye tiszti­
kara, a debreczeni gazdák, ál­
lami hivatalok, az Arany János- 
társaság. egyesületek, az egye­
temi ifjúság követik a zászlót.

A N.igyiemulom előtt levő té­
ren féltizenegy orakor kezdődik 
az ünnepség, amelynek pro­
gram m ja a következő :

Szózat.
Ünnepi szónoklat.

A zászlót a református és ka- 
í ilikus egyházak képviselői meg-
: Idják.

A debreczeni gazdák képvise­
li] e fölteszi a szalagot a zászlóra.

Márk Endre polgármester be­
szed kíséretében átadja a zászlót 
a haziezrednek.

Lőr nczy Béla ezredparancsnok 
átveszi a zászlót.

Az esetleges jelentkező szóno­
kok beszédet tartanak.

Hynmusz.
Délben az ezred tisztikara ré­

szére diszebed lesz az Arany 
Bikában s a legénységet megven- 
d- geiik. Este hat órakor a Cso- 
konai-szinh. znan az Arany János 
társaság ünnepi di-zelöadá-t ren­
dez, ami után az Arany Bikában 
t>á! iesz.

Úgy a színházi előadás, mint 
a bál bevétele a magyar nemzeti 
hadsereg céljaira szolgál.

*

Mark Endre polgármester ml 
a következő meleghangú fölhívás­
sal fordul a közönséghez :

Szeretetadományok a nemzeti 
hadsereg számára.

Nemzeti hadseregünket a varos 
közönsége illő módon megvendé- 
ge ni kívánja azon a napon, me­
lyen a fiainkból és testvéreinkből 
feiál itandó debreczeni haziezred­
nek a vár >s közönsége nevében 
résziikre készített zászlót átadjuk. 
Ennélfogva felkérem a város 
egész közönségét, hogy ebben a 
szeretetteljes cselekedetben tehet­
sége szerint lehetőleg természet­
beni éle miszer felajánlásával ve­
gye I ré-zt. Az adományokat a 
városgazdái hivatal veszi át na­
ponkint délelőtt 8- 1 óráig.

Mmthogy mindenféle élelmiszer 
raktáron nem tartnaló, csakis a 
Következő cikkeket tudjuk átvenni: 
búza, rozs. liszt, zsir, szalonna, 
tojás, burgonya, élő vágómarha, 
c ö kövér sértés, élő apró jó­
szág.

Debreczen, 1920 március 17.
Polgármester.

Fölemelték a termények 
és a liszt árát.
— Az Egyetértés

A debreczeni közélelmezési ki- 
rendeltség, amely nagy eréllye) 
és sok jóakarattal megkezdte már 
működését, a napokban te-zi közé 
nagyatádi Szabó István közélel­
mezési miniszter hirdeimenvét, 
amely most Debrecz -n és a meg­
szállás alól íöi-zabadult videkeK 
területen is érvénybe lépnek. A 
hirdetmény megsz.ahja az uj ter­
ményárakat. amelyek a viszonyok­
nak megfelelnek s amelyek mel­
lett most már remelnető — kü­
lönösen tekintettel a lakosság 
hazafias érzületére és a magyar 
katonák szükségleteire — hogy a 
készlettulajdonosok minden kény­
szer nélkül is beszolgáltatják fé 
íeslegeiket.

A hirdetmény » kővetkezőket 
tartalmazza:

Az idegen megszállás alól fel­
szabaduló területeken a megezaj-

tudósitójától. —
lás megszűntével egyidejűleg ér 
vénybe lépnek mindazok a törvé­
nyes rende kezesek, amelyek az 
eddig is magyar igazgatás alatt 
álló országrészekre kiadattak, vi­
szont hatályukat vesztik mindazok 
a rendelkezések, amelyeket a 
megszálló csapatok parancsnok­
ságai a magyar kormány közé.cí­
mezed vonatkozási] intézkedései­
vel ellen étben kiadattak.

Tájékoztatásul közh rré teszem, 
hogy a búza, rozs, árpa, köles, 
tatárka, zab és tengeri zár alá 
van he'yezve.

Eh z Képest a készletbirtokosok 
ezekből a terményekből feleslegeiket 
el nem adhatj ík. azokra másoknak 
jogot nem engedélyezhetnek, hanem 
kötelesek azt az átvétellel altalam 
megbízott szerveknek és közegek 
nek az alant közzétett árakon 
közfogyasztás céljaira átengedni

A terményekért és azok őrle­
ményeiért igényelhető legmaga­
sabb árak a következők:

100 kiló tiszta súlyú búzáért 200 
korona, 100 kiló tiszta súlyú iezs, 
kétszeres, árpa, köles és zabért 
170 korona.

Azok, akik bűze, rozs, kétszeres és 
árpa készleteiket 1920 március 31-lg 
felajánlják és leszállítják, a fenti ára­
kon felül mázsánként 100 korona,
akik pedig znbkészleteiket ajánlják föl 
és szállítják le ugyancsak az előbbi 
időpontig, a fent jelzett áron felül 50
korona szállítási prémiumot igé-
n\élhetnék.

Tengeriért az alábbi árak igényel­
hetők :

a) a közönséges (lófogu) és kevert 
tengerire nézve : ha a szállítás történik ;

csöves morzsolt 
1920 március végéig K 140-— K 167-— 
1920 április víg ig K 145— K 168 50
1920 május végéig K 150"— K 170'—

bt f.ijtengerne fcínquantin ette.) nézve, 
ha a szállítás történik :

csöves morzsolt 
1920 március végéig K 149'— K 182"— 
1920 április végéig K 154'— K 183'50
1820 május végéig K 159— K 185'—

A búzából, rozsból, kétszeresből, ár­
pából és tengeriből előállított őrlemé­
nyekért, a közvetlen fogyasztást szolgáló 
forgalmon kivül a követelhető legmaga­
sabb árak mázsánként a következők :
1. búzadara — — — — K 140CI-—
2. tengerikása — — K 600’—
3. búza fehérliszt — — K 1000'— ,
4. buzá kenyérliszt, egységes 

rozsliszt, egységes árpa­
liszt, val.imint ezen lisztek
bármely keveréke — — K 250-—

6. tengeriliszt — — — K 250 —
6. tengericsira — — — K 150-__
7. korpa, beleértve a fenti

gabonanernüek minden 
egyéb őrlési hulladékát is 
(konkoly stb.) — — — K 60-__

8. tengerikorpa — — — K 50-—
Őrölni csak őrlési tanúsítvánnyal

és kizárólag vám ellenében szabad 
Az őrlési tanúsítványt minden a kö­

zség (város) területén lakó termelőnek 
és illetve gabonával jogszerűen ellátott 
lakosnak a községi elöljáróság (polgár- 
mester) köteles kivanatra bármikor 
díjtalanul kiállítani és kiszolgáltatni.

A malom (daráló stb.) a feldolgozásra 
behozott terménymennyiségből őrlésért 
és hántolásirt annak 15 (tizenöt) 
százalékát, darálásért, zúzásért és 
egyéb feldolgozásért pedig zn ak 
12 (tizenkettő) százalékát köteles 
minden őröitető félnek egyformán fel 
számítani.

Az őrlés alá vett buzamenyiségbő 
8% darát 37e/e egységre minőségű fe- 
hérheztet és 40°/« kcnyórlisztet; az ár­
pából "0*/» egységes minőségű lisztet és 
2111/«0/0 korpát kelt előállítani.

Rozsból és kétszeresből a feldolgozás 
alá vett mennyiség 82%-ának megfelelő 
egységes minőségű lisztet keli előállítani.

A szállítási Igazolvány kényszer 
a búza, rozs, kétszeres, árpa, köles, ta­
tárka, zab és tengeri készletekre egy­
aránt kiterjed.

A a?állítási igazolványt a feladó álló* 
más illetékes elsőfokú közigazgatási ha­
tóság (kis- és nagyközségekben a fő­
szolgabíró, rendezett tanácsú városokban 
a rendőrkapitány, törvényhatósági jog­
gal felruházott városokban a városi 
tanács) utján kell kérelmezni.

Kardoss Gézát ajánlja a szinügyi- 
bizottság debreczeni Igazgatónak

— Az Egyetértés tudósitójától. —
A szinügyi bizottság tegnap 

délután 4 orakor Mark Endre 
polgármester elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen a színházra be­
érkezett pályázatot tárgyalták.

Márk Endre polgármester érté­
kes eszméket tar almazó bőszed­
del nyitotta meg az ülést. Rámuta­
tott, hogy igen fontos dologban kell 
ma tanácskozni. A színház mű­
vészeit Thalia papjainak és pap­
nőinek nevezik. .4 sajtó után a 
színház az az intézmény, amely 
lei/többet tud ártani a közönség 
lelkében is rontani az erkölcsöket, 
mint ahogy a legtöbbet tud javi 
tani és használni. Most kell meg­
tudnunk, hogy igazi papok és 
papnők-e a debreczeni színház 
művészei. Éppen azért olyan em­
ber legyen az igazgató, aki nem­
csak üzleti hasznát nézi, hanem 
a művészi, erkölcsi szempontokra 
is figyelemmel van. Az utóbbi 
időben trágár és erkölcstelen dol­
gok kerültek előadásra, amelyek 
megrontották a lelkeket es meg- 
mete yezték az erkölcsöket. Ezt 
keil ellenőrizni, ezt kell megszüli 
telni. Ez a színházi b zottsági 
tagok kötelessége.

Ott a színházi páholy, ott van 
a bírálati könyv. Ellenőrizzék a 
tagokat a színházat, az előadá­
sokat s gyakoroljanak befolyást 
a színház működésére. Ne cen­
zúrát gyakoroljanak, hanem te­
kintsék a dolgok lelkét. A tanács 
kénytelen volt a pályázatot az 
olahok miatt megújítani. 11a tud­
tak volna, hogy az oláhok ki­
mennek. vártak volna, hogy na­
gyobb legyen a konkurieneia. 
Azelőtt tömegesen és személye­
sen jelentek meg s ajánlották 
magukat Most csak három pá 
ly zó jelentkezett.

' rá'et Imre dr legjobban sze 
re'né » városi intendaturával a 
városi kezelésben levő színházit 

na nőm ’ehet, akkor meg

kell adni azokat a kedvezménye 
két, amelyek mellett jogosan kö­
veteli a város az erkölcsi, mű­
vészi nívót, az igazgató pedig 
nem kénytelen a színházat üz­
letnek tekinteni, végül amelyek 
mellett a város is jogosabban 
beleszólhat. E<kor elvárhatjuk, 
hogy gondolkodásunknak és er­
kölcseinknek megfelelő, ahoz 
méltó társulatot szerezzen és 
ilyen előadásokat adjon az igaz­
gató. Szerinte a színháznak er­
kölcsi templomnak kell lennie.

Tüdős Kálmán dr. helyesli az 
intendatura eszméjét erkölcsi és 
művészi szempontokból.

Márk Endre és Komlóssy Dezső 
ellenzik az intendaturát, mert bár 
ez fényes színházi életet biztosí­
tott eddig is, de olyan sok pénzbe 
került, hogy erre a város most 
nem gondolhat

Ezután ismertette Csűrös Fe­
renc dr. tanácsnok Szabó Pál 
maros vásárhelyi igazgató. Kardos 
Géza színművész pályázatát és 
Irmay Béla h. igazgató ajanla 
tát, amely egy évi konzorciumos
ínterregnumra szólt.

Márk Endre a bizottság helyes­
lése közben megallapilja, hogy a 
pályázat nem meddő s igy Irmay 
Béla ajánlatának félrctételével 
Szabó Pál és Kaidoss Géza pá­
lyázata felett kell dönteni. Szabó 
Pál a pályázati feltételeknek nem 
is felel meg, mint ahogy Kaidoss 
Géza pályázata mindennek meg 
felel.

A bizottság Szabó Pál pálya 
zatát figye embo nem véve, ki­
mondta. hogy Kardoss Géza ajav 
látót elfogadásra ajánlja s java 
so'ja hogy tele » tanács a see*
. ódért kösse meg

Komlóssy Dezső ezután meleg 
hangon emlékezett meg Kardos» 
Géza művészi *« egveni kitűnő 
kvalitáséról.
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0hírek0
A főispán-kormánybiztos 

installálása. A főispán beikta­
tás ügyében, amely 4 a város mi­
előbb szeretne megtartani, a var­
megye és város közt megindullak 
a tárgyalások. A két törvényha­
tóság egy napon tartja meg az 
installációt. A főispán kormány­
biztos délelőtt 9—-12-ig a vai 
megyeházán a főispánt hivatal 
helyiségeiben, délután o o tg a 
városházán a közgyűlési terem 
mellett lévő s úgynevezett könyv­
társzobában berendezett foispam 
helyiségében fogad. Városi ügyek­
ben csak a városházán fogad a 
főispán.

Összehívják a király-párt 
előkésül.ö-blzottsagát. Meg­
írtuk annak idején, hogy 1919. 
évi december 15-én Baltazár 
Dezső dr., Oalánffy János dr,, 
Fejér Ferenc dr. részvételével az 
o szag s párt fölkerésóre tartott 
érteheziet Márk Endre polgar- 
mo-tert bízta meg a debreczeni 
király-párt megszervezésével. Az 
olahok miatt azonban a mozga­
lom nem induiha ott meg. Márk 
bíndre polgármester most azon­
ban már intézkedett Szomjas 
Gusztáv fői pán-kormánybiztos-al 
karöltve, hogy a párt szervezésére 
bizottság jöjjön létre.

Zseblámpa-telepek, Wolfram-égók, 
asztali lámpák, csillárok, szerelési 
anyagok kaphatók nagy választék­
ban. Villamos világítás, villanymotor, 
telefon és csengő szereléseket és 
javításokat vállal Földes Sándor, 
Hatvan-utca 18.

Tanári beiktató. A tanító­
képző intézet két uj tanárának 
lieiKtatója lesz f. hó 20-án szom­
baton d. u. 4-kor a református kol­
légiumban. A tanítóképző intézet 
két uj tanárát iktatja be a köt­
ésűin. Az ünnepély műsora: 1. 
Reviy: Hegyi beszéd, énekli a 
lói-kólái kán: us. 2. Megnyitó be­
szed, tartja dr. Lencz Géza koll. 
igazgató. 3. Dr. Bariba Károly 
, A népnyelv és iskoláról.1 4. 
Bartsch József ,A hasznos bak­
tériumokról* értekezik. 5. Dr. Bal­
tazár De sö püspök beiktató be­
szédet mond. 6. Dr. Veress István 
taniiókepezdei igazgató üdvözli 
az uj lanurokat. 7. Szentgály: 
„Kikel még a földből!.. .* énekli 
a főiskolai kántu-. Erre az ünne­
pélyre az érdeklődőket tisztelettel 
meghívja az igazgatóság.

Férfi fehérneműéit csinos kiállí­
tásban Frank Edénél, megyeháza 
mellett,

Mónvlzsgélat. A városi tanács a 
kővetkező fölhívást adta ki. Az országos 
lótenyésztés újjászervezése céljából a 
városi tanács az állami méntelep pa- 
runes,lokság megkeresése folytán fel- 
buja az ésszé» gazdákat, hegy a tulaj­
donukat képező összes 3 éves és idősebb 
méneket ez évi március hó 22 én dél 
elölt 9 órakor az állami Méntelep lak 
tanya előtti téren vezessék elő. Az elő­
vezetés célja kizárólag a tenyészanyag 
staiisztuai számbavétele és a tényé»?.- 
menek igazolvánnyal való ellátása Mind­
azok, kik e felhívásnak nem tesznek 
«leget, o törvény telje» szigoré ved fog­
nak bűn tettetni.

Fényképészét. Tudatom az érde­
kelt műkedvelő közönséggel, hogy 
április 1 -töl fényképészeti tanfolya­
mat nyitok a Színházi Figaróban. 
Jelentkezni lehet naponta délután 
1 7-lg. lakén» Vince, fényképész.

Debreczenben keresnek 
«I oláhok egy főhadnagyot. 
" tegnapi pós tavai egy érdekes 
levél érkezett tévedésből a pol 
Bármesteri hivatalhoz. A levél a 
hiarostordai polgármesternek van 
•weave és a 20 oláh hadosztály

Hogy lett Nagy Pálból Pavel Mare?
Hűtlenség miatt letartóztatott postatiszt.

-------Az Egyetértés tudósítójától. —
Tegnap letartóztatta a debre­

czeni rendőrség Nagy Pál debre­
czeni postatisztet, ki a román 
megszállás alatt beállt az oláhok­
hoz postai cenzornak. Hogy ked­
vesebbé tegye magát előttük, ma 
gyáros neve helyett felvette a 
Pavel Mare nevet és úgy szere­
pelt a megszállás kezdete óta. 
Nagy Pál alias Pavel Mare ki­
hallgatása alkalmával tagadta, 
hogy felesküdött a románoknak, 
de azt maga is beismerte a bizo­
nyítékok súlya alatt, hogy a 
megszállás alatt havonként 400 
lei fizetést vett fel a maggar pos­
tától járó fizetésén kívül és telje­
sen ingyen étkezett a román tiszti 
étkezdebői. hol mindennap feher 
kényé.*, sőt kalács, pecsenye és 
finom tészták, nehéz borok és 
pezsgő járták. Turdean, ezelőtt 
Tordai nevezetű romáa postai 
főcenzorral állott összeköttetés­

ben. Hazafias kollegái erősen 
éreztették az újdonsült Pavel 
Maréval megvetésüket. Be is adott 
egy kérvényt a postafőnökseghez, 
hogy helyezzék őt Kolozsvárra, 
mert kollegái bosszantják, hogy 
oláh. Kérését nem teljesítették 
és igy Nagy Pál alias Pavel 
Mare Debreczenben maradt. La­
kásán házkutatást tartott a rend­
őrség, de csak egy oláh katona­
sapkát és névjegyeket talált, me­
lyen a név alatt a ,román cen 
sor“ szók állottak.

Nagy Pált a rendőrség hűtlen­
ség és hazaárulás címén tartóz­
tatta le. Az ellene felmerült vá­
dak annál súlyosabb megítélés 
alá esnek, mert Nagy Pál ma­
gyar állami tisztviselő volt.

A katonai büntető perrendtar­
tás rendelkezései szerint Nagy 
Pált átadták a katonai ügyész­
ségnek.

hadbirósága küldte. A levélben 
egy ítélet kivonata van s az a 
megkeresés, hogy Wagner Gusztáv 

I 98. ezred beli főhadnagyot, aki 
« tőlük megszökött, körözzék s tar- 
1 tóztassak le. Úgy látszik a fő­

hadnagy valami szász ember lehet, 
aki megunta a Nebántsvirág ope­
rettből másolt szép egyenruhát s 
ott hagyta az olahokat.

Sérvkötők, haskötők, melltartók, 
irigátoroktőlszerelve, pesszáriumok, 
Olla-gumi. pólya gumi mankó gumi, 
sebvatta, cipőkrém kapható Vitarius- 
nál, Piac-utca 16.

A debreczeni áll. reáliskola 
nagyszabású ünnepélyt rendezett már­
cius ló-én az Uránia színházban. A 
sajtószabadság napja mellett a főlsza 
badulásnak is ünnepe volt ez a gazdag 
müsoru délelőtt, mikor a reáliskola ta­
nárai és tanulói keltek nemes ver­
senyre művészi zeneszámokkal, lelkesítő 
szavalatokkal és magvas beszédekkel. 
Különösen a Kollwentz Rezső tanár 
vezetése alatt álló ifjúsági ének- és ze­
nekar ara • t nagy sikert precízen elő­
adott darabjaival. A vasutasok fúvósai­
val kiegészített zenekar szinte lázba 
hozta a közönséget Kéler gyönyörű, 
színes magyar nyitányával, amelyet meg 
kellett ismételni. A négy tanárból (Na- 
dasdi, Majoros, Kollwentz, Pálfy) álló 
vonósnégyes két magyar darabot ját­
szott tinóban árnyaló művészettel, Ná 
dasdi József első hegedűs bistos ve­
zetése mellett. Dr. Zivuska Jenő tanár, 
az ismert drámairó, mélyen szántó, erős 
és férfias logikájú beszédjében nemcsak 
a volt osztrák-magyar hadsereg szét­
bomlását gyászolta vádoló szavakkal, 
hm m a most támadt, ifjú nemzeti Ka­
tói a, ágot ia ünnepelte Dr. Kardos Al­
bert megrázó hangokon apellált a tör­
ténelmi igazság szelleméhez, amely nem 
engedheti elpusztulni szerencsétlen ha 
iánkat. A két hírei verset: az Üzenet-et 
és a Megyünk-et Hadházy és Búzás ta 
nillők tűzzel, lelkesedéssel szavalták. A 
többiek te, Polster (szavalat), Krémer 
e -ivalat), Csobai (beszéd , tehetségűk 

I gjavát vitték harcba az ünnepély er­
deiében. A színház zsúfolásig tele voll 
közönséggel.

Román megszállás alatt megjelent 
..Pesti Hírlap" példányai, november 
11-től március 12-ig, teljes gyűjte­
mény 105 szám. Tartalma : a béke- 
konferencia tárgyalásai és Apponyi 
Albert gróf vád- és véd beszédei, 
valamint költői dl események hiteles 
közleményei. Ára 84*— korona. Kap­
hatók Hegedűs és Sándor és Avzél 
Henrik könyvkereskedéseiben, vala­
mint az összes tőzsdékben.

At O na gyok. A debreczeni tanító­
képző í tizei igazgatóságához a követ 
keiö adományok érkeztek uj abban 
Kcivéce Mihály 100 X, Egyetértés 150 K 
át ifjúsági eegélyegvlet részére: Bakos 
Tibor *000 K, P Nag« Zoltán 100 K 
Fogadják a nemes lelki idnmányozek 
hifit kösnOnetltiikei *« igazgatóséi

— Eörfi Károly 30 koronát küldött a 
hadifogságból hazatért magyar katonák 
segélyezésére.

Férfi kalapok dlvatszlnekben, leg­
olcsóbban beszerezhetők Frank Imré­
nél, Piac-utca 43. szám.

UJ családi étkező és vidékiek 
találkozóhelye a volt Törő-féle vendéglő.

Molykár ellen és nyári megőr­
zési vállalat Saját érdeke tudni 
és megfigyelni e hirdetést. Mo­
dernül berendezett molykár ellen meg­
óvó intézetemben mindenféle szőrme 
és téli ruházatokat nyári megőrzés vé­
gett a legtisztábban és felelősség mel­
lett helyezek el. Kisebb javításokat díj­
talanul eszközlök, kívánatra háztól- és 
visszaszállítok. A n. é. közönség b. párt 
fogását kérem, Klonda szűcs. Piac- 
utca 21. szám.

Dr. Freund Jenő őrizet­
ben. Tegnap Püspökladányról 
csendőrök bekísérték Debreczenbe 
dr. Freund Jenő törvényhatósági 
bizottsági tagot és az izr. hitköz­
ség elnökét, kit a rendőrségen 
egyelőre őrizet alatt tartanak. Az 
ellene felmerült vádak ügyében 
széles körű vizsgálat indult meg.

Dr. Szőllősl nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Kosztümök, tavaszi felöltők és 
blúzok Frank Sándor cégnél Piac­
utca 42.

Villamos szakmába vágó legkom­
plikáltabb munkákat készít és javít, 
Dynamó huzalt, sárga és veres rezet 
vesz Földvári, Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-u. 
55. szám.

Férfi és fiú sport-sapkák, tavaszi 
újdonság Frank Imrénél, Piac-utca 
43. szám.

Legrosszabb nyakkendőit is újjá 
alakítják Péterfia-utca 53. sz. alatt, 
udvarban balra.
* inára

' Borsodmlskolczi és Debreczeni 
„István" Gőzmalom R. T. igazga­
tósága. felügyelő-bizottsága és 
tisztikara őszinte megilletődés- 
scl jelenti az igazgatóság ér­
demes tagjának

LUKÁCS ÁRMIN urnák
f. hó 16-án történt elhalálozását, 

A megboldogult több évtizeden 
át mint felügyelő-bizottságunk, 
majd 1903. óta mint igazgatósa 
gunk tagja lankadatlan huzga 
lommal vett részt annak munká­
jában és mindig szeretetteljes ér­
deklődéssel és odaadással támo 
gáttá vállalatunk érdekeit.

Emlékét kegyelettel fogjak 
megőrizni!

Debracien, 1920 március 17.

A „Közhasznú Munkéskertek 
Egyesülete" értesíti bériéit, hogy az 
apró magvat és dughagymát az egye­
sületi irodában minden kedden,, pénte­
ken d. u. 6—7 óra, vasárnap 9—1 óra 
közt mérsékelt áron árusítjuk.

Szeg mindenféle méretben kaphatók 
Ifj. LOSONCZ1 J cégnél, József kir. 
hg.-u. 16. Ugyanott takaréktüzhelyek is 
kaphatók.

Nyers vadböröket u. m.: téli 
róka, nyúl, nyest, vadmeeska, 
torz, őzbőröket vásárol egyes 
darabokat, esetleg nagyobb téte­
leket Frank Sándor, Plac-u. 42.

Nagy bélyegvásári
Ma csütörtökön utoljára délután 
3—6-ig, kizárólag nagy gyűjtök 
számára

bélyeg-auctiót
rendezek a Bika szálloda Il ik 
emelet 217 es számú szobában.

Francia, mgol hadibélyeg-külőniegessftgck.

Csokonai-szinház műsora:
Csütörtök A) bérlet János vitéz 

daljáték. -*
Víg-színház műsora:

Csütörtök Taifun dráma.

Detektív történet az Apol­
lóban. Ma mutatja be utoljára 
az Apolló az Amsterdam és Rot- 
lerdarn című 4 felvonásom bűn­
ügyi drámát. Előadások 6 és 8 
órakor.

APOLLO.

Csütörtökön:
Detektív történet.

Rotterdam *s Amsterdam
ottnügyi dráma 4 felvonásban. 

Főszereplő: Vlggo Larsen.
Előadások kezdete: 6 és 8 órakor.

Szezonnyitó foitiMlzb.
Vasárnap, e hó 21-én, az oly 

hosszú idő óta közönséget alig 
látott sportterek újra megélénkül­
nek. Ugyanis megkezdődnek a 
bajnokságra benevezett egyesüle­
tek tavaszi, egyfordulós dijmérkő- 
zései. Minden egyesület erősen 
készül ezen mérkőzésekre, ugy- 
annyira, hogy előre nem látható 
meglepetések" sincsenek kizárva.

Jósulásokba a bajnokságot ille­
tőleg, vagyis a csapatok mikénti 
helyezettségére nézve nem is bo­
csátkozunk. hiszen még azt sem 
tudjuk, hogy az egyes csapatok 
milyen erőkkel állanak ki és mi­
lyen formában vannak. A bajnoki 
dijmérkőzésen minden egyesület
I. és 11. csapatával vesz részt. A
II. csapatok mindég az I. előtt 
játszanak s igy a tippelések a 
győztes I-sö csapatokat illetőleg 
már a II. csapatok mérkőzéseinél 
kialakulhatnak.

A nagyerdői sporttéren vasár­
nap eldöntésre kerül Nyomdász— 
DTE délután fel 4 órai kezdettel. 
*2 órai kezdettel pedig a II. csa­
patok mérkőznek. Hogy melyik 
csapat fog győzni — mint em- 
lite.tnk — előre nem tudjuk. A 
Nyomdászok pl. csapatösszeállítá­
sukat nem árulják el. igy meg­
lepetéseknek nézhetünk elébe.

A beiyárakra nézve a falraga­
szok fogják tájékoztatni * közén-
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Felkérem a DXTK eaapatainek is-
iSkospií: hogy pénteki» a training«]
télje» siemíen jelenjenek meg Csapat 
»té*6

A n*yye#döt epomw tréning- 
toeösíiás*. A Debrecieiu roineegve- 
*Wet rá’saitiuAnya legutóbb tartott Alá- 
»ében « követkéz óként állapította meg 
s tréning-beosztást Héttőn d. u. fi óráig 
DEAC., 5 órától Nyomdász Sp. C , Kedd 
DTK, Szerdán 5-ig Felső keresk. iskola, 
ő-től Nyomdász Sp. C., Csütörtök DTE, 
Péntek DEAC, Szombaton üres nap. K 
beosztást az érdekelt egyesületeknek 
ezúton hosom tudomására, Paulovieh 
Pál háznagy.

NVILTTER«*
Az „Egyetértés“ március 16-lkl 

számában megjelent „Az oláhok 
besúgói“ cimü hírre vonatkozolag 
kijelentem, hogy nem vagyok 
azonos az abban említett Papp 
János szobafestővel.

Papp Imre szobafestő. 
Zápolya utca 2.

• B rovatban közlőitekért nem vál­
lal felelősséget a Szerkesztőség,

Ifjabb és nagyszabású

bélyegvásár
egész héten

a Színházi Figaróban,
(ref. bérpalota).

Megérkeztek az összes 
magyar bélyegujdonsá- 
gok. Óriási választék kis- 

gyüjtőknek, nagygyüjtőknek.
Veszünk tsijes bélyeggyüjte- 
ményeket, régi levelezeme et 
és dereczeni I. és. II, kiaaósu 

bélyege <et.

Gyűjtőkkel cserélünk.

Most jelent meg!
Hit és Haza.

Költemények.
Irta: Dr. Kőrös! Kálmán. 

Ára: 10 korona.
A füzet tiszta jövedelme a 
debreczenl reforrm.tJs kollé­
gium tápintézete Javára s: o gál.

Kapható : 3. MéUusz *
a—a»s-,iuj? » könyvkeres­
kedésben, Színházi Figaróban, 
minden könyvkereskedésben, va­
lamint az utcai újságárusoknál.

ÉRTESÍTED
a tisztelt megbízóimat, hogy feke­
tére és minden színre festek. 
Tisztítok férfi és női ruhákat,
legkényesebb igényeknek m gfelelően, 
8 nap alatt, expresz vagy gyászeso 
tekben soronkiviij 48 ra alatt ke 
szilem, becses pártfogást kér a
Hungária gözmosó, kelme 
festő, vegytisztító vállalat
Péterfla-utca 4. :: Telefon 399.

Brilliánsat,
arany* és ezüst ékszereket 
legmagasabb árban vásárol és 
legolcsóbban elad «««*

BLATTNER,
érés és ékszerész,
Kossuth-utca 4.

óra* és ékszerjavltásokat öl­
eién és pontosan eszközöl.

AlapMtetott 1880.
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Az nCOr^lártés*1 ráezére
•lőfizbtést #ifogad « kiadd
Hivatal.

Alkalmi vétel 11
Eladásra legújabban 
bejelentett ingatlanok.

1. Kerekes-telep, Kerekes 6éza-utes 20- 
sz. ház, van rajta 3 szoba, konyha, speiz,
tiszta téglából épített, cseréppel fedett 
épület, pádimentomos, stukatoros szobák, 
továbbá egy másik különálló épületben 
egy szoba, ezenkívül nagy istálló, kocsi­
szín, külön sertéséi, baromfiéi, továbbá 
jóvizii iujt #/ udvarban, a hozzátartozó 
600 négyszögöl gyümölcsössel, az egósz 
drótkeriiésssl körülvéve. Azonnal beköltöz­
hető lakással.

2. Bozzay-telep, Oévay-tiica 38. sz, ház, 
230 négyszögöl területit udvarral, azon­
nal átvehető és beköltözhető.

3. Homokkert, űizella-utca 9. sz. ház, 
van rajta 2 rendbeli egy szoba-konyhás 
lakás, faskamarák, jóvizü kút az udvar­
ban, téglaépület cseréppel fedve. A hozzá 
tartózó 300 négyszögöl veteményes fdl.t- 
rtei. Azonnal átvehető és beköltözhető la 
kással.

4. Sámsoni-ut 4. sz. alatti ház, fűszer- 
üzlettel, vendéglővel, az üzletek teljes 
berendezéseivel együtt.

5. Villamos megállónál, Simonyi-ut 9. sz. 
alatti 870 négyszögöl üres teiek, nya­
raló-építéshez kiválóan alkalmas.

6. Kishcgyesi-ut 5. sz. alatt egy kát. 
hold konyhakerti veteményes.

7. Csillag-utca 54. sz. ház, több rent- 
beli lakással.

8. Vargakert, Közép-utca 12. sz. ház,
! részben még adómentes épületek. Májusra

beköltözhető háromszobás lakással.
3 Vargakert, K. Tóth-u. 30—32. sz.,

restben még adómentes ház, több rend­
beli lakással, üzlethelyiséggel, 384 négy 
szögfii gyümölcsössel azonnal beköltöz­
hető lakással.

10. Vargakert, K. Tóth-utca 6. sz. adó- 
mentes ház. Májusra beköltözhető utcai 
lakással, nagy gyümölcsössel.

11. Király-utca" 7. sz. alatti 160 négy­
szögöl területű, építkezésre kiválóan al­
kalmas üres telek.

12. Végtelenül olcsó árban! A Telaky- 
utca 88. számú nrgytelkú, jókarban lévő 
ház, több rendbeli lakással, istállóval és 
mellékhelyiségekkel, az udvarban eev 
jómenetelü péksütödével. Májusra beköl­
tözhető lakással.

Fenti Ingatlanok eladásával 
egyedül és kizárólag TARR Ml* ! 
HALY tórv. bej. ezég általános i 
ügynöksége biz t jtt meg, ezek I 
felől bővebb felvilágosítás csakis I 
ott nyerhető, ott tehető le a fog- 1 
laló Is a hivatalos órák alatt délelőtt | 
8 -12-ig. délután 2— Ó ig. Vasárnapon- I 
ként c ak délelőtt 8—12 óráig.
- - - - - rím———— ■» ■

Akác-és tölgyfát
minden mennyiségben 
házhoz szállítok ölen­
ként és aprítva méter- 

mázsánként

Polyánszky Oreszt
tűzi fakereskedő, Piac-utca 58. és 
Miklós-u. végén: Szoboszlói-utl.
rí rí s í rn 111 a 11111 * 1111

Eladó tégla!!
Értekezhetni:

Zöldfa-utca 8-ik szám.

A Hajdumegyel Vas­
öntöde és Gépgyár 
Ujvárosi-ut 8. szám alatti
iGyermekmenhely felé) Ipartelep

modern olajmalommal
kibővítetett. Elvállal minden­
nemű gépjavító munkálatot. Meg­
rendelésre géprészeket újonnan 
gyárt. Raktáron tart különböző 
sajátgyártmánvu gazdasági gépe­
ket, malom, gőzgépek egyes alkat­
részeit, vízvezetéki tárgyakat stb, 
Olajmalmában mindennemű 
olajosmagvak feldolgozását elvál­
lalja. Használt gépeket vesz. «-*
Hetenként kétszer öntés,
mindenfajta öntvény megrendelhető.
ENGEL ÉS TÄRSA

APRÓHIRDETÉSEK
Hétköznapokon tíz sióig 4 korona« 
minden további szó 40 fillér. — Vasár­
nap 10 szóig 5 korona, minden további 
■zo 50 fillér. Vastagabb betűből szedve 

duplán ezímittstik. ................ .

Árva leány. Biztos Jövő, Boldog- 
j ság ne késsél, Sötét fekete szem, 

Remény, 11 éves, Jucika, Lonclka, 
Jogász, Klanka, Malom, Tltoktar- 

' tás, Kezdő élet, Hidegvér, Dlsz- 
I tligvált fiatalember, Tavasz jeli 
■ gékre szóló leveleket igazolt tulajdonosaik 

átvehetik e lap kiadóhivatalában.

a volt
Szives tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy

Törö-féle vendéglőt
(Csapó-u 14.) átvettem cs igyekezni fogok tisztelt vendégeimnek 
a legkenyesebb kívánságait is kielégíteni. Kitűnő borokról s jó 
magyar konyháról gondoskodva van. Asztaltársaságoknak kü­
lön szoba áll rendelkezésre.

Megnyílás I. hó 14-én voll.
Kérve szives pártfogásukat s vagyok illő tisztelettel

Ugyanott egy nagy kávéházi kassza eladó. Búzás Lajos vendéglős.

A lovak járványos rühösséqe ellen számta­lan esetben kipróbált szer a Dr. RáczTéfe

Gr JÁ B 8 © L“
(törv. védve), mely a lovak ezen ragadós be- 
tegsógét a legrövidebb idő alatt biztosan meq- Ä r~ fey lö lelje, kiqyógyitá.Thoz

mu&fnJLL°° k0|,ona. Használati uta­
sítás minden oobozon mellékelve. *-» Főraktár:
Sc5e?JEerenc Központi Drogériája.
—V«Vo»há.T épülat.

'’Art* I». e tieatoiaAf.rsÄ ]

„Unasszony“ jeüger«, **i;, 
levél i*i átvételéi« * Figaróba,L«res 
tétől Kedd helyett kérésemet péntekre 
vonatkozólag kérem tudomásul Venni

1221
Fiatat ruggetléu aitasszoriy komoh 

úriember ismeretségét keresi, ki őt r.l 
mileg támogatná Levelet Gyöngyvirág 
jeligere kerek. 13^

Urlnőnek ki kölcsönözne estélyt 
■ agy alkalmi ruhát, két órára csak 
100 Űzetnék érte. Árpádtér 29. I3jg

($ AJÁNLAT
Zorgnrán gyakorolhat kiadóhivatal- 

ban leadott cimnél. Értekezés 12 töl 6 
órái8- 1316

Privát kölcsönt adok betáblázis 
mellett előnyös feltételek mellett. Meg 
bízottam dr. Gévay Béla ügyvéd Szent 
Annautca 11. 1317

Sertéstartást felesbe vállalok. Patai 
utca 11. l243

Kettős könyvvitel oktatására órá. 
kst ad nagy gyakorlattal rendelkező 
főkönyvelő. Cim a kiadóban. 1814 

Deutsches fräulein wird gesucht 
zu kinder, ewentueU auf »/« tage. Te 
leky-u. 81. 1268

Veszek asztal- és ágyneműket, 
menyasszonyi kelengyéket, szöveteket, 
selymeket és szalagot magas árak méh 
lett, Kaiser, Piacz-utca 7. 13z2

Hamisfogakat, töröttet i* veszek 
József kir. herceg u. 10. 1268

Jó zenészek, bármely hangszeren 
a vasi gyalogezred zenekarába felvé­
tetnek. Jelentkezni lehet a Tasi gyalog 
ezred zenekaránál Debreczen. 1291

Éjjeli őrt keres azonnali belépésre 
a Debreczeni Mezőgazdasági Gépgyár 
Készvónjtársaság. 1308

Kerestetnek a Tárosban levő tiz
hold szőlő évi munkájára azakmányo 
sok Attila-tér 7. 1321

Kisebb családi házat a belvárosban 
veszek, cserepest. Agárdi utca 7. 1320

Megvételre keresek lokomobilra 
(8-as gőzgépre) armatúrát, szerelvényt 
lefuvó-, vizálláa-csapokat, rugós fesz* 
mérőt, feszmérő órát 6 légkörig, hajtó 
rudakat, körhagyót, henger födelet, du­
gattyút rúddal stb. Szintén megvételre 
keresek 2 dib víztartályt 2—4 mm. 
vastag vaslemezből 15—30 hektoliter 
űrtartalommal. Király István füsterke- 
reskedő Debreczen, Dégenfeld-tér 11. 
szám. 1309

Kocf 1st azonnali belépésre keresek. 
Jelentkezni Péterfia 26. sz. 1288

<s>

Eladó 90 drb uradalmi fajmalac, 4 
hónapos vészelt és 2 drb 2 éves íejza- 
tok, kan Úgy a malac, mint a kan 
gazdasági, vagy uradalmi terjeszt 'ire 
alkalmas. Értekezni lehet ifj. Medi Sán­
dor H.-Nánas, 2030. házszam. 1190 

Benzinmotor eladó egy 2 lóerős 
egy 8—10 lóerős, egy szívó nyomó kút 
szivattyú, erő és kézihajtásu és egy 
permetező. Erzsébet ut 20. 1298

Eladó egy nagy konzul-tükör gardi 
nierrel, 18 személyes ebédlő-asztal, ki­
sebb kerek asztal, egy betegnek való 
párnázott karosszék, egy aranyrimás 
Kép, kél garnitúra (dívány éa karos- 
székek), egy éjjeli szekrény, egy hinta­
szék, gáz taszterek, Széchenyi-ute* 15.

1310
Eladó mübutor csodaszép empire 

stilt! palisander ebédlő, úri szoba, ele­
gáns nagy angol bőrgarnitúrával. Ügy­
nököt nem díjazok. Szent Anna 6., ut­
cai földszint. 1311

Gyermek-kelengye él uj asztal
teríték eladó. Nyugati-utca 88. Ernst.

1312
Eladó 3 részes metszett aagy álló 

tükör Cim a kiadóban. 1315
Zen gora rövid, igen jó karban el­

adó. Nyomtatód. 2, balra 8. ajtó. Meg­
tekinthető d. e. 10 órától. 1819

Felelős szentesítő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszán 
túli református egyházkerület kőoy r 

nyomda-vállalata.
.rar.
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